

В Приазовском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины



Следователями следственного отдела по г. Мелитополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Запорожской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения после ликвидации пожара в одном из домов в Приазовском районе тела 65-летнего мужчины.

По предварительным данным, утром 20 мая 2023 года в одном из домов по улице Шевченко пгт. Приазовское Приазовского района Запорожской области произошел пожар. После ликвидации возгорания сотрудниками МЧС обнаружено тело хозяина дома. Предварительной причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнем.

В настоящее время следователи проводят необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, назначены судебные

экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zaporozhye.sledcom.ru/news/item/1794128/folder/1751782>